ŠTEVILSKI IZRAZI

Če je bilo včeraj slučajno kaj nejasno, pa dajmo danes še takole. 

Če imate doma lego kocke jih hitro poišči, sicer pa si lahko pomagaš tudi z zobotrebci, ki jih povezuješ v snopiče. 

Smo pripravljeni? Pa začnimo.

Sestavi skupaj štirikrat po 3 kocke. Koliko kock imaš?
R:  4  3 = 12
Sedaj vzemi stran 2 kocki. Koliko kock ti ostane?
R: 4  3 – 2 = 12 – 2 = 10
[bookmark: _GoBack]Kaj smo najprej izračunali? Kar ima prednost, sem podčrtala. 


Kaj pa če najprej našteješ 17 kock. Pazi, te kocke niso spete skupaj. Sedaj jih vzameš stran dvakrat po 4. Koliko ti jih ostane?

17 – 2  4 = 
Kaj moraš najprej izračunati? Vedno podčrtaj. 

17 – 2  4 = 17 – 8 = 9

Sedaj lahko rešiš še naloge v SDZ MAT str. 92, 93 nal. 6
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